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Η Περιφέρεια Ηπείρου σε συνεργασία με την Ισραηλιτική Κοινότητα Ιωαννίνων, το Ίδρυμα Ιωσήφ & Εσθήρ Γκανή και το

Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων

& Ηρώων του Ολοκαυτώματος, διοργανώνουν εκδήλωση τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου 2014 και ώρα 8:30 μ.μ. στην αίθουσα «Β.

Πυρσινέλλας» του Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ιωαννιτών.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει χαιρετισμούς, ομιλία του συγγραφέα κ. Σταύρου Ζουμπουλάκη, μουσική δωματίου με έργα των

Τζ. Βέρντι και Έρ. Μπλοχ, τα οποία ερμηνεύουν οι Β. Καψάλης & Κ. Γιωτάκης-βιολί, Μ. Καψάλη-βιόλα, Γ. Μπεσόνωφ-

βιολοντσέλο και προβολή της ταινίας του Γιαέλ Χερσόνκι, Μια ανολοκλήρωτη ταινία Γερμανία- Ισραήλ, (2010-88΄).  

 ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 

Στην εκδήλωση για την Ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων και Ηρώων, που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα

27 Ιανουαρίου 2014 (ώρα 8.30 μ.μ.) στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών, αναφέρθηκαν σε συνέντευξη Τύπου στις

25.1.2014, ο Περιφερειάρχης κ. Αλεξ. Καχριμάνης και ο Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Ιωαννίνων (και Πρόεδρος

του Δ.Σ. Πνευματικού Κέντρου Δήμου Ιωαννιτών) κ. Μωϋσής Ελισάφ.

Ο Περιφερειάρχης, στις δηλώσεις του τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι η Περιφέρεια συνδιοργανώνει την εκδήλωση, για να

τιμηθούν οι άνθρωποι και οι συντοπίτες μας, που "χάθηκαν από τη λαίλαπα του Ναζισμού". "Δεν ξεχνά κανένας πρόσθεσε- ότι

από όλο αυτόν τον κόσμο που παραμονή της 25ης Μαρτίου 1944, φορτώθηκε σε καμιόνια, ελάχιστοι γύρισαν. Εμείς ως

Ηπειρώτες, ως Έλληνες, πάντοτε θυμόμαστε του αδελφούς Έλληνες Εβραίους που χάθηκαν από τις θηριωδίες του

Ναζισμού". 

Από την πλευρά του ο κ. Μωυσής Ελισάφ, δήλωσε μεταξύ άλλων:

"Όπως γνωρίζουμε η 27η Ιανουαρίου, είναι η ημέρα μνήμης των θυμάτων του Ναζισμού. Για την Ελλάδα είναι μέρα μνήμης

για τα θύματα, 60.000 ελληνοεβραίους που χάθηκαν στα στρατόπεδα του θανάτου. Για την πόλη μας είναι ημέρα μνήμης για

τους 2.000 συμπολίτες μας, που είχαν την ίδια τραγική μοίρα. Πιστεύουμε ότι οι εκδηλώσεις τιμής έχουν καθοριστική

σημασία σήμερα, αρκεί βέβαια να μην αναμηρυκάζουν ένα τραύμα, αλλά να υπηρετούν την υποδειγματική μνήμη, αυτή τη

μνήμη που οπλίζει τους ανθρώπους με εκείνα τα εφόδια που τους επιτρέπουν να μη ξαναπεράσουν εκείνα τα γεγονότα.

Ευχαριστώ βαθύτατα τον κ. Περιφερειάρχη για την υποδειγματική συνεργασία στη διοργάνωση αυτών- και όχι μόνο -

εκδηλώσεων".

 

[Πηγή: Epirus-tv-news.blogspot.gr]
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